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Ingreso

Rubro de Ingresos Estimado A;‘::::;;::‘E:sv Modificado Devengado Recaudado P¥tevanciy

2) (3=1+2) (4) 6=6-1)
Impuestos 0 0 0 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 0 0 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0 0 0 0 0
Derechos 1725000 0 1725000 0| 3,953,983 2228983
Productos 58000 0 0 0 581,715 533715
Corriente 0 Q 0 0
Capital 0 0 0 0
Aprovechamientos 76000 0 76000 0 10,412,034 10336034
Corriente 0 0 0 0
Capital 0 0 0 0
Ingresas por Ventas de Bienes y Servicios 0 [4] 0 0
Participaciones y Aportaciones 0 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 1418868 0 1418868 0 35,894,552, 34575684
Ingresos Derivados de Financiamientos 833 0 833 0 250,686 258853
Total 3278701 0 3220701 0 51211870 47933260

Ingresos excedentes’

Ingreso
stado Analitico de Ingresos 7 Ampliaciones Diferencia
PEor Fuente de Finanm:niemo Esilmado Re[:‘]uccionesy Madificado Bevangade Recaudada
(1) (2) (3=1+2) (4) () (8=6-1)

Ingresos del Gobierno 1418868 0 1418868 0 36994552 34575684
Impuestas 0 0 0 0 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0] 0 0| 0 0
Derechos 0 1] 0 0 0 0
Productos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0 0 0 0 0 0
Capital 0 0 0 0 0 (V]
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Carriente 0 0 0 0 0 0
Capital 0 0 0 a 0 0
Participaciones y Aportaciones Q 0 0 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 1418868 0 1418868 0 35,994 552 34575684
Ingresos de Organismos y Empresas ] 0 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0 o] 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 o] 0 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0 0 0 0

Ingresos derivados de financiamiento 833 0 833 0 259686

Ingresas Derivados de Financiamientos 833 0 833 0 259,686

Total 1419701 0 1419701 0 36254238

Ingresos excedentes’

! Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero
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